

Сегодня Клубчик решил играть в «ракету». Но его друзей — мальчиков-клубничек — не оказалось дома. Тогда он отправился на детский аэродром один. Сам смастерили ракету, сел в неё и полетел в космос. Долго-долго летел. Мимо звёзд, мимо метеоритов, мимо других планет и, наконец, приземлился. Куда же попал Клубчик? Что это за планета? Морковная! А живут там человечки-морковки.

Когда Клубчик вышел из ракеты, его окружили жители Морковной планеты. Клубчик посмотрел на них и заметил, что все они стоят вниз головой — на руках! Он очень удивился и с любопытством стал их рассматривать. А человечки-морковки с интересом разглядывали незваного гостя. Они все разом широко улыбнулись и хором произнесли:



— До свидания! Мы тебе не рады! Улетай отсюда!

Клубчик не поверил своим ушам: неужели инопланетяне прогоняют его? Он внимательно посмотрел на них: человечки-морковки по-прежнему широко улыбались.

«Что-то тут не так! — подумал Клубчик. — Разве станешь улыбаться тому, кому ты совсем не рад? Так не бывает!»

— А я вам очень рад! — громко произнёс он и улыбнулся от всей души. — Я вас не обижу, не бойтесь меня.

Но, услышав его слова, инопланетяне переменились в лице: улыбка исчезла, появилась гримаса испуга.

— Почему ты нам так сказал? — спросили они удивлённо. — Мы же сразу оповестили тебя о том, что не рады тебе, а ты — радуешься! Да ещё и говоришь, что не обидишь нас!